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Ⅴ 参考 

  

  

  

  

  

  1188,,1199才才のの回回答答    
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１．調査票の回収状況、回答者の性別 

 配布数（件） 回収数（件） 回収率 

女性 50 6 12.0% 

男性 50 9 18.0% 

全体 100 15 15.0% 

 

２．回答結果 

(1) 男女共同参画に関する市民意識調査  

 

問１：男女の地位は平等になっていると思いますか？

(1)家庭生活で

女性 0人 0.0% 2人 33.3% 2人 33.3% 2人 33.3% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 0人 0.0% 2人 22.2% 5人 55.6% 1人 11.1% 1人 11.1% 0人 0.0%

全体 0人 0.0% 4人 26.7% 7人 46.7% 3人 20.0% 1人 6.7% 0人 0.0%

(2)職場や職業で

女性 3人 50.0% 3人 50.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 2人 22.2% 3人 33.3% 2人 22.2% 1人 11.1% 1人 11.1% 0人 0.0%

全体 5人 33.3% 6人 40.0% 2人 13.3% 1人 6.7% 1人 6.7% 0人 0.0%

(3)地域社会で

女性 0人 0.0% 3人 50.0% 3人 50.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 0人 0.0% 1人 11.1% 8人 88.9% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

全体 0人 0.0% 4人 26.7% 11人 73.3% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

(4)学校教育で

女性 0人 0.0% 0人 0.0% 4人 66.7% 2人 33.3% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 0人 0.0% 0人 0.0% 6人 66.7% 2人 22.2% 1人 11.1% 0人 0.0%

全体 0人 0.0% 0人 0.0% 10人 66.7% 4人 26.7% 1人 6.7% 0人 0.0%

(5)法律や制度の上で

女性 0人 0.0% 2人 33.3% 4人 66.7% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 1人 11.1% 2人 22.2% 2人 22.2% 3人 33.3% 1人 11.1% 0人 0.0%

全体 1人 6.7% 4人 26.7% 6人 40.0% 3人 20.0% 1人 6.7% 0人 0.0%

(6)政治の場で

女性 2人 33.3% 4人 66.7% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 3人 33.3% 3人 33.3% 2人 22.2% 1人 11.1% 0人 0.0% 0人 0.0%

全体 5人 33.3% 7人 46.7% 2人 13.3% 1人 6.7% 0人 0.0% 0人 0.0%

①男性が優遇されて
いる

②どちらかと言えば
男性が優遇

③平等である
④どちらかと言えば
女性が優遇

⑤女性が優遇されて
いる

無回答

①男性が優遇されて
いる

②どちらかと言えば
男性が優遇

③平等である
④どちらかと言えば
女性が優遇

⑤女性が優遇されて
いる

無回答

①男性が優遇されて
いる

②どちらかと言えば
男性が優遇

③平等である
④どちらかと言えば
女性が優遇

⑤女性が優遇されて
いる

無回答

①男性が優遇されて
いる

②どちらかと言えば
男性が優遇

③平等である
④どちらかと言えば
女性が優遇

⑤女性が優遇されて
いる

無回答

①男性が優遇されて
いる

②どちらかと言えば
男性が優遇

③平等である
④どちらかと言えば
女性が優遇

⑤女性が優遇されて
いる

無回答

①男性が優遇されて
いる

②どちらかと言えば
男性が優遇

③平等である
④どちらかと言えば
女性が優遇

⑤女性が優遇されて
いる

無回答
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(7)社会通念や慣習、しきたりで

女性 2人 33.3% 4人 66.7% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 3人 33.3% 4人 44.4% 1人 11.1% 0人 0.0% 1人 11.1% 0人 0.0%

全体 5人 33.3% 8人 53.3% 1人 6.7% 0人 0.0% 1人 6.7% 0人 0.0%

①男性が優遇されて
いる

②どちらかと言えば
男性が優遇

③平等である
④どちらかと言えば
女性が優遇

⑤女性が優遇されて
いる

無回答

問２：「男は仕事、女は家庭」というように性別によって役割を決めるような考え方についてどう思いますか？

女性 0人 0.0% 0人 0.0% 4人 66.7% 2人 33.3% 0人 0.0%

男性 1人 11.1% 2人 22.2% 2人 22.2% 4人 44.4% 0人 0.0%

全体 1人 6.7% 2人 13.3% 6人 40.0% 6人 40.0% 0人 0.0%

①賛成
②どちらかと言えば
賛成

③どちらかと言えば
反対

④反対 無回答

問３：女性が職業を持つことについて、あなたはどのように考えますか？

女性 0人 0.0% 0人 0.0% 1人 16.7% 3人 50.0% 2人 33.3% 0人 0.0%

男性 0人 0.0% 0人 0.0% 1人 11.1% 4人 44.4% 4人 44.4% 0人 0.0%

全体 0人 0.0% 0人 0.0% 2人 13.3% 7人 46.7% 6人 40.0% 0人 0.0%

無回答
①女性は職業を持た
ないほうがよい

②結婚するまでは職
業を持ったほうがよい

③子どもが生まれる
までは職業を持った
ほうがよい

④出産や育児期間は一

時的に退職して子どもが

成長したら再び職業を

持ったほうがよい

⑤結婚・出産・育児に
関わらず職業を持ち
続けたほうがよい

問４：家事や育児の役割分担について、あなたはどのように考えますか？

女性 4人 66.7% 2人 33.3% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 4人 44.4% 5人 55.6% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

全体 8人 53.3% 7人 46.7% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

無回答
①男女とも平等にす
るのがよい

②手の空いているほ
うがやればよい

③主に女性がやり、
男性は手伝う程度で
よい

④主に男性がやり、
女性は手伝う程度で
よい

⑤女性だけがやるべ
き

⑥男性だけがやるべ
き

問５：あなたは実際にどのくらい家事をしていますか

【女性】

掃除 0人 0.0% 0人 0.0% 5人 83.3% 1人 16.7% 0人 0.0% 0人 0.0%

洗濯 0人 0.0% 2人 33.3% 3人 50.0% 1人 16.7% 0人 0.0% 0人 0.0%

買い物 0人 0.0% 1人 16.7% 3人 50.0% 2人 33.3% 0人 0.0% 0人 0.0%

食事の支度 0人 0.0% 1人 16.7% 3人 50.0% 2人 33.3% 0人 0.0% 0人 0.0%

食事のあと片づけ 1人 16.7% 2人 33.3% 3人 50.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

子どもの世話 0人 0.0% 1人 16.7% 0人 0.0% 0人 0.0% 5人 83.3% 0人 0.0%

介護 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 1人 16.7% 5人 83.3% 0人 0.0%

清掃 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 3人 50.0% 3人 50.0% 0人 0.0%

除雪 1人 16.7% 1人 16.7% 2人 33.3% 2人 33.3% 0人 0.0% 0人 0.0%

ごみ出し 0人 0.0% 1人 16.7% 2人 33.3% 2人 33.3% 1人 16.7% 0人 0.0%

【男性】

掃除 2人 22.2% 1人 11.1% 5人 55.6% 1人 11.1% 0人 0.0% 0人 0.0%

洗濯 1人 11.1% 1人 11.1% 2人 22.2% 5人 55.6% 0人 0.0% 0人 0.0%

買い物 0人 0.0% 3人 33.3% 2人 22.2% 4人 44.4% 0人 0.0% 0人 0.0%

食事の支度 0人 0.0% 1人 11.1% 3人 33.3% 5人 55.6% 0人 0.0% 0人 0.0%

食事のあと片づけ 2人 22.2% 2人 22.2% 4人 44.4% 1人 11.1% 0人 0.0% 0人 0.0%

子どもの世話 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 1人 11.1% 8人 88.9% 0人 0.0%

介護 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 1人 11.1% 8人 88.9% 0人 0.0%

清掃 1人 11.1% 0人 0.0% 0人 0.0% 6人 66.7% 2人 22.2% 0人 0.0%

除雪 4人 44.4% 2人 22.2% 3人 33.3% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

ごみ出し 3人 33.3% 0人 0.0% 2人 22.2% 4人 44.4% 0人 0.0% 0人 0.0%

無回答①主に自分
②配偶者や家族と分
担

③手伝う程度 ④全然やらない
⑤該当する家事がな
い

①主に自分
②配偶者や家族と分
担

③手伝う程度 ④全然やらない
⑤該当する家事がな
い

無回答
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問６：子育てに関するさまざまな考え方があります。それぞれについてあなたはどのように考えますか？

(1)女の子は女の子らしく、男の子は男の子らしく育てたほうがよい

女性 0人 0.0% 4人 66.7% 1人 16.7% 1人 16.7% 0人 0.0%

男性 1人 11.1% 4人 44.4% 2人 22.2% 2人 22.2% 0人 0.0%

全体 1人 6.7% 8人 53.3% 3人 20.0% 3人 20.0% 0人 0.0%

(2)３歳くらいまでは母親が育てたほうがよい

女性 1人 16.7% 1人 16.7% 3人 50.0% 1人 16.7% 0人 0.0%

男性 2人 22.2% 4人 44.4% 0人 0.0% 3人 33.3% 0人 0.0%

全体 3人 20.0% 5人 33.3% 3人 20.0% 4人 26.7% 0人 0.0%

(3)保育園や幼稚園の送り迎えやお弁当づくりは母親の役目である

女性 0人 0.0% 0人 0.0% 5人 83.3% 1人 16.7% 0人 0.0%

男性 0人 0.0% 1人 11.1% 5人 55.6% 3人 33.3% 0人 0.0%

全体 0人 0.0% 1人 6.7% 10人 66.7% 4人 26.7% 0人 0.0%

(4)家事の手伝いは男女平等にさせるほうがよい

女性 4人 66.7% 2人 33.3% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 6人 66.7% 2人 22.2% 1人 11.1% 0人 0.0% 0人 0.0%

全体 10人 66.7% 4人 26.7% 1人 6.7% 0人 0.0% 0人 0.0%

問７：家族が寝たきりなどになった場合の介護について、あなたはどのように考えますか？

女性 4人 66.7% 1人 16.7% 1人 16.7% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 4人 44.4% 2人 22.2% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

全体 8人 53.3% 3人 20.0% 1人 6.7% 0人 0.0% 0人 0.0%

女性 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 1人 11.1% 2人 22.2% 0人 0.0%

全体 1人 6.7% 2人 13.3% 0人 0.0%

無回答

①男女とも平等に介
護するべき

②男性も努力して、
女性のみに介護をさ
せないようにするの
がよい

③男性は働いている
場合が多いので、女
性が介護することは
しかたがない

④男女に関わらず実
の子が介護をすべき

⑤介護は当然女性の
役割だと思う

⑥わからない ⑦その他

①賛成
②どちらかと言えば
賛成

③どちらかと言えば
反対

④反対 無回答

①賛成
②どちらかと言えば
賛成

③どちらかと言えば
反対

④反対 無回答

①賛成
②どちらかと言えば
賛成

③どちらかと言えば
反対

④反対 無回答

①賛成
②どちらかと言えば
賛成

③どちらかと言えば
反対

④反対 無回答
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問８：あなたが希望するライフスタイルに最も近いものとあなたの現実（現状）に最も近いものはどれですか？

※回答は３つまで

希望 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 2人 33.3% 1人 16.7%

現実 0人 0.0% 1人 16.7% 0人 0.0% 2人 33.3% 0人 0.0%

希望 1人 11.1% 2人 22.2% 2人 22.2% 3人 33.3% 0人 0.0%

現実 6人 66.7% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

希望 1人 6.7% 2人 13.3% 2人 13.3% 5人 33.3% 1人 6.7%

現実 6人 40.0% 1人 6.7% 0人 0.0% 2人 13.3% 0人 0.0%

希望 0人 0.0% 2人 33.3% 1人 16.7% 0人 0.0%

現実 0人 0.0% 0人 0.0% 3人 50.0% 0人 0.0%

希望 1人 11.1% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

現実 0人 0.0% 0人 0.0% 3人 33.3% 0人 0.0%

希望 1人 6.7% 2人 13.3% 1人 6.7% 0人 0.0%

現実 0人 0.0% 0人 0.0% 6人 40.0% 0人 0.0%

男性

全体

女性

男性

全体

女性

無回答⑧わからない
⑦「仕事」と「家庭生
活」と「地域・個人の
生活」をともに優先

⑥「家庭生活」と「地
域・個人の生活」をとも
に優先

⑤「仕事」と「地域・個
人の生活」をともに優
先

④「仕事」と「家庭生
活」をともに優先

③「地域・個人の生
活」を優先

②「家庭生活」を優先①「仕事」を優先

問９：今後、男性が女性とともに、家事・子育て・介護・地域活動に積極的に参加していくためには、どのようなことが必要だと思いますか？

※回答は３つまで

女性 3人 50.0% 0人 0.0% 2人 33.3% 1人 16.7% 5人 83.3% 2人 33.3%

男性 5人 55.6% 0人 0.0% 5人 55.6% 1人 11.1% 3人 33.3% 6人 66.7%

全体 8人 53.3% 0人 0.0% 7人 46.7% 2人 13.3% 8人 53.3% 8人 53.3%

女性 0人 0.0% 0人 0.0% 2人 33.3% 1人 16.7% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 1人 11.1% 0人 0.0% 2人 22.2% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

全体 1人 6.7% 0人 0.0% 4人 26.7% 1人 6.7% 0人 0.0% 0人 0.0%

⑥労働時間短縮や休暇
制度を普及することで、
仕事以外の時間をより
多く持てるようにする

⑤社会の中で、男性に
よる家事、子育て、介
護、地域活動について
も，その評価を高める

④年配者やまわりの人
が、夫婦の役割分担等
についての当事者の考
え方を尊重する

③夫婦や家族間でのコ
ミュニケーションをよく

はかる

②男性が家事などに参
加することに対する女

性の抵抗感をなくす

①男性が家事などに参
加することに対する男性

自身の抵抗感をなくす

⑫特に必要なことはな

い
⑪　その他

⑩家庭や地域活動と仕

事の両立などの問題に
ついて、男性が相談し
やすい窓口を設ける

⑨男性が子育てや介

護、地域活動を行うた
めの仲間（ネットワー
ク）作りをすすめる

⑧国や地方自治体な

どの研修等により、男
性の家事や子育て、介
護等の技能を高める

⑦男性が家事、子育

て、介護、地域活動に関
心を高めるよう啓発や情
報提供を行う
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問10：次の言葉のうち、あなたが見たり聞いたりしたことがあるものはどれですか？ ※複数回答

女性 6人 100.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 3人 50.0% 5人 83.3%

男性 9人 100.0% 0人 0.0% 3人 33.3% 2人 22.2% 8人 88.9%

全体 15人 100.0% 0人 0.0% 3人 20.0% 5人 33.3% 13人 86.7%

女性 6人 100.0% 4人 66.7% 4人 66.7% 0人 0.0%

男性 9人 100.0% 6人 66.7% 8人 88.9% 0人 0.0%

全体 15人 100.0% 10人 66.7% 12人 80.0% 0人 0.0%

②第２次石狩市男女
共同参画計画

①男女共同参画社会

⑨見たり聞いたりした
ものはない

⑧ＤＶ（配偶者暴力）
防止法

⑦ワーク・ライフ・バラン

ス（仕事と生活の調和）

⑥男女雇用機会均等
法

⑤ ジェンダー（社会的に

作られた性別、性差）

④ポジティブ・アクショ
ン

③リプロダクティブヘ
ルス／ライツ

問11：今後、市に力を入れてほしいと考える取り組みを次から選んでください。 ※回答は３つまで

女性 1人 16.7% 0人 0.0% 1人 16.7% 2人 33.3% 4人 66.7%

男性 0人 0.0% 4人 44.4% 6人 66.7% 0人 0.0% 2人 22.2%

全体 1人 6.7% 4人 26.7% 7人 46.7% 2人 13.3% 6人 40.0%

女性 1人 16.7% 0人 0.0% 1人 16.7% 3人 50.0% 0人 0.0%

男性 0人 0.0% 2人 22.2% 2人 22.2% 2人 22.2% 0人 0.0%

全体 1人 6.7% 2人 13.3% 3人 20.0% 5人 33.3% 0人 0.0%

女性 0人 0.0% 1人 16.7% 1人 16.7% 0人 0.0% 0人 0.0% 0 0.0%

男性 2人 22.2% 0人 0.0% 1人 11.1% 1人 11.1% 0人 0.0% 0 0.0%

全体 2人 13.3% 1人 6.7% 2人 13.3% 1人 6.7% 0人 0.0% 0 0.0%

⑤男女の固定的な役
割分担意識の解消

④介護の社会化

⑯その他
⑮女性の職業教育、
訓練機会の充実

⑭女性の健康対策や
母性保護の充実

⑬女性に対する暴力
の根絶と人権意識の
啓発

⑪女性のための相談
事業や情報提供の充
実

③子育て、保育サー
ビスの充実

②学校教育での男女
平等教育の推進

①男女共同参画につい
ての学習機会の充実と
男女平等意識の啓発

⑩地域社会活動での
男女共同参画の促進

⑫男性のための相談
事業や情報提供の充
実

⑨企業や事業主に対
する男女共同参画意
識の啓発

⑧審議会や管理職な
ど政策決定の場への
女性の登用促進

⑦女性の資質向上のた

めの研修機会の充実や

地域リーダーの育成

⑥ワーク・ライフ・バラ
ンスの意識啓発
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(2) 男女間における暴力に関する市民調査票  

 

 

問１：あなたは、次のようなことが夫婦の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか

(1)平手で打つ

女性 4人 66.7% 2人 33.3% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 6人 66.7% 2人 22.2% 0人 0.0% 1人 11.1%

全体 10人 66.7% 4人 26.7% 0人 0.0% 1人 6.7%

(2 )身体を傷つける可能性のある物でなぐる

女性 6人 100.0% 0人 0.0% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 7人 77.8% 1人 11.1% 0人 0.0% 1人 11.1%

全体 13人 86.7% 1人 6.7% 0人 0.0% 1人 6.7%

(3 )なぐるふりをして、おどす

女性 0人 0.0% 4人 66.7% 2人 33.3% 0人 0.0%

男性 4人 44.4% 4人 44.4% 0人 0.0% 1人 11.1%

全体 4人 26.7% 8人 53.3% 2人 13.3% 1人 6.7%

(4 )いやがっているのに性的な行為を強要する

女性 5人 83.3% 1人 16.7% 0人 0.0% 0人 0.0%

男性 8人 88.9% 0人 0.0% 0人 0.0% 1人 11.1%

全体 13人 86.7% 1人 6.7% 0人 0.0% 1人 6.7%

(5 )何を言っても長期間無視し続ける

女性 3人 50.0% 2人 33.3% 1人 16.7% 0人 0.0%

男性 4人 44.4% 3人 33.3% 1人 11.1% 1人 11.1%

全体 7人 46.7% 5人 33.3% 2人 13.3% 1人 6.7%

(6 )交友関係や電話を細かく監視する

女性 3人 50.0% 1人 16.7% 2人 33.3% 0人 0.0%

男性 7人 77.8% 1人 11.1% 0人 0.0% 1人 11.1%

全体 10人 66.7% 2人 13.3% 2人 13.3% 1人 6.7%

(7 )「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う

女性 2人 33.3% 2人 33.3% 2人 33.3% 0人 0.0%

男性 8人 88.9% 0人 0.0% 0人 0.0% 1人 11.1%

全体 10人 66.7% 2人 13.3% 2人 13.3% 1人 6.7%

①どんな場合でも暴力に
あたると思う

②暴力にあたる場合もそ
うでない場合もあると思う

③暴力にあたるとは思わ
ない

無回答

無回答
③暴力にあたるとは思わ
ない

②暴力にあたる場合もそ
うでない場合もあると思う

①どんな場合でも暴力に
あたると思う

①どんな場合でも暴力に
あたると思う

②暴力にあたる場合もそ
うでない場合もあると思う

③暴力にあたるとは思わ
ない

無回答

①どんな場合でも暴力に
あたると思う

②暴力にあたる場合もそ
うでない場合もあると思う

③暴力にあたるとは思わ
ない

無回答

①どんな場合でも暴力に
あたると思う

②暴力にあたる場合もそ
うでない場合もあると思う

③暴力にあたるとは思わ
ない

無回答

①どんな場合でも暴力に
あたると思う

②暴力にあたる場合もそ
うでない場合もあると思う

③暴力にあたるとは思わ
ない

無回答

①どんな場合でも暴力に
あたると思う

②暴力にあたる場合もそ
うでない場合もあると思う

③暴力にあたるとは思わ
ない

無回答
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(8 )大声でどなる

女性 3人 50.0% 1人 16.7% 2人 33.3% 0人 0.0%

男性 4人 44.4% 4人 44.4% 0人 0.0% 1人 11.1%

全体 7人 46.7% 5人 33.3% 2人 13.3% 1人 6.7%

問２：この５年間に、あなたの配偶者から次のようなことをされたことがありますか

【問２、３は、これまでに結婚（事実婚を含む）したことのある方にお訊きします。】

(1)なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を受けた

(2)いやがっているのに性的な行為を強要された

回答者数

女性 2人 0人 0% 0人 0% 2人 100% 0人 0.0%

男性 0人 0人 0% 0人 0% 0人 0% 0人 0.0%

全体 2人 0人 0% 0人 0% 2人 100% 0人 0.0%

※該当者なし

問４：あなたはＤＶ（配偶者等からの暴力（以下「ＤＶ」）について身近で見聞きしたことがありますか？

《複数回答》

女性 0人 0.0% 1人 16.7% 5人 83.3% 0人 0.0%

男性 0人 0.0% 2人 22.2% 6人 66.7% 0人 0.0%

全体 0人 0.0% 3人 20.0% 11人 73.3% 0人 0.0%

問５：あなたは、ＤＶについて相談できる窓口を知っていますか

女性 2人 33.3% 4人 66.7% 0人 0.0%

男性 4人 44.4% 4人 44.4% 1人 11.1%

全体 6人 40.0% 8人 53.3% 1人 6.7%

①相談を受けたことがあ
る

②被害を受けた人を知っ
ている

③身近に被害を受けた人
はいない

④　自分が加害者になっ
たことがある

無回答②知らない①知っている

問３：あなたの配偶者から受けたそのような行為について、だれかに打ち明けたり、相談したりしましたか。
あてはまる番号すべてに○をつけてください。 （○はいくつでも）

無回答③まったくない②何度もあった①1,2度あった

(3)人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた、 あるいは、 自分もしくは自
分の家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた

※(1)～(3)のいずれも回答は以下のとおり

①どんな場合でも暴力に
あたると思う

②暴力にあたる場合もそ
うでない場合もあると思う

③暴力にあたるとは思わ
ない

無回答


